



吳恆堅醫生 華傳澳洲辦事處代主任

澳洲通訊

2021 • 3-4

奔向骨肉之親 走遍人居之地

等候耶和華重新得力

主前587年,猶太人被擄巴比倫。這時猶太人國破家亡、被迫 遷徒異鄉、寄人籬下,受盡凌辱。難怪他們向神抱怨、懷疑神是否 離棄了他們,漠不關心他們的冤屈。(27節)

以賽亞先知以問題引導猶太人回想認識神的位格。祂是永在的神,創造地極的主,並不疲乏,也不困倦,他的智慧無法測度(28節)。再者,神賜能力給疲乏的、加力量給軟弱的(29節)。然而,不論年齡多少,我們也會疲乏困倦,甚至跌倒(30節)。

雖然我們沒有猶太人亡國慘痛經歷,但整年新冠病毒的肆虐、 面對接種疫苗不良反應的困擾;中、美關係持續惡化,地緣政治越 催緊張;種族主義再次抬頭,仇恨亞裔暴力升級;緬甸政變、軍人 高壓統治,令到民不聊生;經濟不景、慘被裁員;…或多或少都構成 壓力、令人不安,甚至向神抱怨、懷疑神是否離棄了我們。新冠疫 情帶來的諸多不便及限制,也影響到教會生活及事工。華傳澳洲辦 事處的事工也不例外,多個短宣及慶祝活動都需要取消。

在這令人沉悶甚至沮喪的環境,以賽亞先知給我們提供了答案。但那等候耶和華的,必重新得力。(31節)

甚麼是等候 ? 等候有倚靠、信賴、交託、仰望的意思。當環境轉差、壓力重重,只有一條出路,就是仰望、祈求、等候那創天造地的神。那賜能力給疲乏的、加力量給軟弱的神。在現今的時刻,我們特別是需要等候,將自己的焦躁冷靜下來,等候神的恩典賜下;並相信祂不會丟棄我們,學習服在祂大能的手下。就讓我們祈求神賜下倚靠、信賴、交託、仰望的心;並為身處水深火熱的人民代求,特別是緬甸的教會,宣教士及人民代求。

但那等候耶和華的,必重新得力。他們必如鷹展翅上騰, 他們奔跑卻不困倦,行走卻不疲乏。 (以實亞書40:27-31)

國際總部

「華傳」是一間超宗派的華人信心差會,目標 是協助各地華人教會參與普世差傳,回應大使 命,朝向福音傳遍天下,使萬民作主的門徒。

會牧 : 陳道明牧師

總主任 : 王欽慈牧師

副總主任 : 胡惠強牧師

林俊仁牧師

宣教士關懷 : 何俊明牧師

何梁雙鳳師母

馮永樑牧師

澳洲辦事處

旨在向澳洲各華人教會傳遞差傳異象、推動 差傳教育、發掘及招募宣教士、支援工場和 宣教士。

我們樂意與各華人教會合作回應大使命。如 需要差傳講道、教育、短宣協助,歡迎與辦 事處聯絡。

代主任 : 吳恆堅醫生

顧問:張明俊牧師

謝友德牧師

主 席 : 張 順牧師副主席 : 吳恆堅醫生

 文書
 : 黎俊德長老財務

 : 方傑文執事

委員: 王建國長老

黃鄭葆芸牧師 容 我牧師 李德文牧師



近世紀有很多國家都加速城市化。很多事情都有正反兩方面,城市化帶來不少社會問題,例如,許多在城市周邊的農民湧進城市去尋找他們的理想生活,但是農民在城市裏無一技之能就找不到工作,只好淪為底下階層。有十幾年時間,我每年都參與助學扶貧工作。開始時,我們服侍一個極度貧困的貧民區。回想我第一次去一間小學當臨時老師,發覺學校的學生大多是來自貧民區。我教二年級小學生,破冰遊戲是排生日,是挺容易吧!即是由1月1日出生的排到12月31日出生的。但是,有一半的學生站著不知如何是好。原來他們不知道自己的生日,即是說,家人從來沒有和他們慶祝生日的!真傷心!有誰關心孩子們?愛他們?

那天我第一次擁抱一個學生,那種感覺是畢生難忘的。大家在家中不妨試試,把家裡的垃圾桶裏拉出來,抱著。來自貧民區學生身上的氣味就是這樣。本著主耶穌的愛,我沒有拒絕這個學生。

真的不要誇口,認為抱著垃圾桶是小意思。有隊友行到貧民區的村口,聞到裡面的氣味就嘔吐大作,沒辦法,人是有軟弱的。

貧民區裏的家庭,普遍現象是數不完的家庭問題,有的爸爸跑了,有的媽媽跑了,有的爸爸媽媽都跑了,不少家長有精神病或智障。那麼,孩子們怎麼辦!

我們的付出好像幾滴水流進大海一樣, 簡直是杯水車薪, 果效是非肉眼所能看到。有學生因為家庭問題輟學了, 我們不安。有學生被傳銷公司騙去、失蹤了, 我們傷心。有學生病死了, 我們更加傷心。

神記念我們的勞苦,經過十幾年的努力,好不容易,我們所服侍的孩子長大了,大學畢業了。感謝神!是神讓萬事都互相效力,叫愛神的人得益處。





烏干達事工

上一期介紹了華傳宣教士劉偉鳴夫婦在烏干達北部的Pakwach工場事工。今期與大家分享在烏干達首都坎帕拉華傳非洲資源中心 (Gospel Operation Africa) 主任董上羊牧師及佩恩師母服事近況。

第一、家人平安

- 1 在疫情下非洲的服事和孩子們上學如往 常一樣,不過就增加防疫的必須步驟。 家人還特別從澳門寄給兒童口罩,讓孩 子們每次上學前都想起外婆和Auntie;
- 2 最近幾個月全家都感染流感,但很快康 復。每次孩子們輪流生病對我們是最 大挑戰。但因為上帝的保守,沒有中 COVID 病毒感恩;
- 3 前個月晚上家裡進了盜賊,我們忠心的 衛士犬Max幫了很大的忙,上羊雖和對 方面對面,但神保守我們平安無事;
- 4 最後我們很想家人,已三年無法回亞洲 述職;希望安全可靠疫苗盡快到達非 洲,有機會注射,可以早日回家探望。

第二、服事很感恩

- 1 服事新契機:疫情改變很多原定計劃,比如短宣隊的 服事;但也促成很多新機會。
- 2 華人教會自去年底恢復實體聚會,感恩至今蒙神保守;同時繼續保留線上Zoom聚會,與實體同步。人數不減反而增加;
- 3 因Zoom技術的普及,上羊的講道服事比原本多了三、四倍。在過去四個月時間完成了三十堂的 講道;
- 4 開始了網絡宣教事工。在宣教中心增設了網絡多媒體設備,每週五有美國牧者給予本地青年人電腦培訓課程;
- 5 與本地咖啡連鎖店合作。機緣巧合下,我們和烏干達最大的咖啡連鎖店Endiro Coffee有機會一起合作。 其負責人多年前曾在尼泊爾宣教,認同我們的本地事工,主動培訓我們的女孩子。並開始在我們參與服事的貧民窟開展炒咖啡小型工作坊。



謝謝您的持續禱告。蘭芬平安,身體健康,腳傷已差 不多痊愈。感謝 神! 教會的服事恢復正常,所以忙起 來了! 感恩能更多方麵服事 神! 請繼續為蘭芬禱告, 好嗎?

蘭芬感恩代禱事項:

- 1. 感謝神的保守,今年學院的畢業典禮 順利完成,因疫情緣故,限製了畢業 生的親友來參加典禮。典禮規模雖縮 小,但仍充滿裝嚴和溫馨的氣氛,為 畢業生和其親友留下美麗的回憶。看 到有些畢業生的父母禁不住流淚了, 好感動!
- 2. 為所有畢業生和到教會實習一年的實 習生禱告,求 神幫助他們能很快適 應傳道人的職分和責任禱告,求 賜智慧、忠心和忍耐。
- 3. 泰文部的期末佈道,四月份的山區兒 的畢業典禮 章營會因疫情嚴峻而取消。而三月底 在學生所住村莊家訪的小組佈道順利完成。雖然沒有人決誌信主,但 跟村民建立了不錯的關係。為此感恩,也為隨後的跟進禱告。
- 4. 請為來勢洶洶的第三波新冠肺炎疫情能很快受控製禱告。這次學院 有一位老師受感染,已住院治療。求 神保守其家人的健康。招生延 後,所以請為新學期開學時間和各事宜的準備禱告。

老師為畢業生作差遣禱告



伯特利聖道學院在19/03/2021年舉行

歡迎•奉獻•支持

直接網上轉賬 或 現金存款

請存入Westpac銀行

戶口名稱

GO International

戶口號碼

032 090 345 921

(澳洲辦事處經常費)

郵寄支票

抬頭

GO International

請電郵通知

office@gointl.org.au

姓名、存款曰期、金額及銀行, 以便發回收據。

華傳澳洲辦事處通告

- 1. 華傳澳洲辦事處年議會已於3月27日順利舉行。我們熱烈歡迎 西雪梨華人基督教會李德文牧師加入華傳澳洲董事會。
- 2. 由於節省開支,位於Pymble的辦事處現已停止使用。敬請 留意。

華傳代禱事項

- 1. 澳洲辦事處主任一職仍然懸空,祈 求主差派合適的繼任人選。歡迎有 志推廣差傳事工教牧同工接洽。
- 2. 請記念徵召宣教士,回應神大使命 的呼召。



聯絡 查詢・



華人福音普世差傳會(華傳)

Gospel Operation International AUSTRALIA OFFICE 澳洲辦事處

代主任: 吳恆堅醫生

+61 (0) 419751689

PO Box 353, Gordon NSW 2072 Australia

www.gointl.org.au office@gointl.org.au